

“安庆古城”元旦整体亮相

空间布局进一步优化 积淀历史内涵



四牌楼街是人民路历史文化街区的重要组成部分,修缮后已于6月30日整体开放,国庆期间,这里成为网红打卡地。 记者 黄有安 摄

落作为示范区先行实施,已于10月9日完成施工招标,计划11月底完工。整片改造的施工图设计已完成初稿,计划11月底完成施工图设计,12月底完成施工招标并进场施工。

另外,新光电影院改造工程已于9月底全面动工,预计11月底前完工。四牌楼

广场目前正在进行地下商场顶板结构验算,预计12月中旬前完工。英王府修缮工作已于9月29日完成专家会评审。

推陈出新打造古城品牌

项目建设稳步推进,招商、运营工

作也在如火如荼地进行。

改造后的历史文化街区以“安庆古城”冠名运营,将彰显具有历史积淀的政治、经济、文化、军事、工业及商贸等方面的核心内涵,使之有魂、有根、有基因、有记忆、有生命力,打造以历史文化为内在特质的古城品牌。

L型街区的业态正在按照“餐饮小吃特色化、零售商铺多元化、民宿客栈规模化”的空间布局进一步优化,L型街以外区域的业态将充分用好传统风貌和街巷肌理,按照古城旅游的全要素推陈出新。

目前,L型街区目前完成签约5371平方米,约占30%的招商面积。其中安庆特色小吃1027平方米,占比19.12%;文创产品913平方米,占比17%;文化展馆1647平方米,占比30.66%;休闲餐饮1127平方米,占比20.98%;另有配套体验、文旅零售近1000平方米。其中四牌楼街29个铺位,已进场装修23家。12月底交铺阶段完成70%,剩余20%持续深入挖掘安庆本地特色品牌,重点为非遗文化、客栈民宿,文创产品,安庆特色小吃等业态,同时将预留10%业态做优化升级。

(记者 江露露 通讯员 肖振波)

胡红兵在困难职工解困脱困工作推进会上要求 紧盯目标任务 实施精准帮扶

本报讯 10月16日,市总工会召开全市困难职工解困脱困工作推进会,市委常委、组织部长胡红兵出席会议并讲话。

胡红兵指出,做好城市困难职工解困脱困工作,是守初心担使命的必然要求,也是履行工会基本职责的必然要求,也是围绕中心、服务大局的必然要求。要紧盯目标任务,把握“一个总目标、两项重点任务”,逐级压实责任。要突出工作重点,实施精准帮扶。要坚持真抓

实干,加强绩效考核管理。要加强组织领导,将广大工会干部的热情转化为“为民服务解难题”的实际成果,扎实做好城市困难职工解困脱困工作。

截至今年8月,全市工会建档在册困难职工有3310户,其中因病和残疾致困1603户,占48.43%;因下岗失业收入致困665户,占20.09%;因重大事故意外伤害致困225户,占6.8%;因子女上学致困817户,占24.68%。(记者 徐媛 通讯员 张天斌)

银企对接平台纾解民企融资难 为45户企业办理贷款近3亿元

本报讯 今年以来,市经信局组织银企对接活动,开展资金需求情况摸排……多措并举服务企业,助力民营企业走向更广阔舞台。

今年市经信局积极组织银企对接活动,摸排企业资金需求信息,组织市各家银行上门对接,开展金融知识、政策宣传和服务工作。共对接200多户有资金需求的中小微企业,为45户企业办理贷款,共计29958万元;授信27户,共计28869万元。

同时,开展资金需求情况摸排,汇总了65家企业基本情况,大力运用“四送一服”“四督四保”等平台,向各

银行推荐;还认真落实省关于大力促进民营经济发展,深化小微企业金融服务的政策要求,近期与人行联合发文,组织开展城区小微企业银企信息对接和走访洽谈活动。

截至目前,市经信局共摸排收集25户企业融资需求及生产经营基本信息,及时反馈人行。市人行组织各银行机构结合自身金融产品服务对小微企业开展走访对接,选择部分有代表性的企业,进行现场座谈,针对性提供金融支持或融资辅导。目前有11户企业获得银行贷款,共计8920万元,有效支持和促进企业发展。(记者 李渊)

城区落叶清运进入高峰期

日均压缩收集近百吨

本报讯 随着秋意渐浓,城区道路两侧绿化行道树进入落叶期,大量落叶飘落路面。记者从市环卫处了解到,针对这一季节性难题,我市2200余名环卫工人,800多部大小清扫车辆的日常循环保洁,已满足季节性落叶清扫需求。落叶清运堆积后的压缩、运输工作,采取相应措施集中处理。

从9月份开始,落叶清运逐渐进入高峰,进入10月,落叶量大幅增加。清运班班长严春莲告诉记者:“振风大道的落叶清运工作从13日下午开始,下午有15人在同时清运,已经装了150多袋,约有8吨多重。”

据了解,城区落叶清运每年至少有4个月的集中处理期,收集压缩的落叶主要用于焚烧发电。老城区的落叶由路面环卫保洁人员负责清扫装进路边垃圾桶,再由三轮垃圾运输车统一运至垃圾转运站压缩,东部城区的落



10月15日下午,固废清运班正在振风大道收集压缩落叶。 记者 路欣 摄

叶由压缩车实时收集、压缩、运输。9月以来,市城区每天清运落叶至少15

车次,近期日均压缩收集落叶近百吨。(记者 杨一 通讯员 何学梅)

桐城警方破获公安部毒品目标案件

斩断一条跨省贩毒链条 抓获犯罪嫌疑人18名

本报讯 近日,桐城市公安局在部省市三级公安机关的大力指导、协助下,历经7个月成功破获“2019-65”公安部毒品目标案件,抓获犯罪嫌疑人18名,查获吸毒人员40余人,处置强制隔离戒毒8人,缴获各类毒品1.06公斤,查扣涉案车辆2台,成功斩断了一条由湖北省武汉市通往安庆市、合肥市及周边区县的贩毒通道。

“去年12月,我们通过多起吸毒案件的串并研判,发现多名吸毒人员的毒品都是从海南籍男子黄某手上购买的,黄某采用‘丢包’方式贩卖毒品,毒品大多被黄某提前掩藏在地下停车

库、消防楼梯扶手等隐蔽地点。”桐城市公安局禁毒大队大队长丁辉介绍。通过对毒品来源的追根溯源,一个横跨两省、涉及五个层级的特大贩毒网络浮出水面。今年3月,该案被列为公安部毒品目标案件,序号“2019-65”号。专案组成员辗转上万公里,与湖北武汉、安徽合肥、芜湖、安庆城区及岳西等地警方敲定行动方案。3月14日,专案民警分赴武汉、合肥、安庆、芜湖,和各地警方一同实施抓捕,一盘部署精密的“棋局”就此铺开。

“此次要抓捕的黄某是贩毒通道的关键人物。他利用网约车身份,发展

了一条武汉通往安庆、合肥的跨省贩毒通道。他每次从湖北武汉购进毒品达百余克,交易时间相对固定,毒品交易量大,涉案吸毒人员众多。”丁辉介绍。

3月14日凌晨,黄某筹集资金,驾车从合肥赶往武汉,联系其上线邓某强和阮某鹏,当日下午从邓某强处购买了毒品。3月15日夜,黄某与阮某鹏顺利接头,并成功购买两次毒品。16日下午黄某驾车离开武汉,武汉抓捕组民警在湖北省黄冈市蕲春县蕲春南服务区将黄某抓捕,现场查获毒品270余克。

湖北武汉抓捕组成功抓获黄某上线邓某强及其情妇姜某芳和阮某鹏三人,当

场查获毒品790余克。分赴安庆、岳西、合肥等地的民警在当地警方的配合下,成功将黄某下线三个层级14名贩毒骨干抓获。至此,共抓获犯罪嫌疑人18名,缴获各类毒品1.06公斤,该案成功告破。

目前,“丢包”贩毒是毒贩分销毒品的主要方式之一,通过人货分离、电子转账、微信联系等方式,使毒品销售过程变得快捷隐蔽。丁辉表示,遏制贩毒最重要的是强化专案经营和信息研判,加强线索梳理摸排,打整体战、联手战、合成战,形成对毒品犯罪的合围态势,筑牢防范贩毒活动的防线。(记者 张培农 通讯员 胡飞)

我市现有社工机构30家 数量位居全省前列

本报讯 10月16日,记者从市民政局获悉,我市积极扶持社工机构发展,目前全市共有社工机构30家,社工协会3家,数量位居全省前列。

近年来,我市积极推进民政领域社会工作发展,在社会福利、社会救助、社区建设、残障康复等方面设置社会工作岗位,多渠道吸纳社会人才,提高民政工作专业化、社会化服务水平。目前,全市通过全国社会工作者职业水平考试为327人,社会工作专业人才3300余人。

同时,我市大力支持社工机构成功承接民政部“三区”(边远贫困地区、边疆民族地区和革命老区)计划项目、“同舟共济”灾后社会工作项目以及省内首批社会工作介入社区治理项目。

此外,我市不断加大政府购买服务力度和政策奖补力度,引导社会力量参与公共服务,“十三五”期间,我市由政府购买社会工作服务项目113个,累计资金达到1100余万元。(记者 汪迎庆 通讯员 杨善龙)

怀宁举办消费扶贫现场对接会

本报讯 在第6个全国扶贫日和第27个国际消除贫困日来临之际,10月16日,怀宁县在江镇镇举办消费扶贫现场对接会,全县20个乡镇组织农业合作社、家庭农场和贫困户参展,上百种本地特色的农产品亮相对接会,不少单位、企业与参展方现场签订了扶贫产品采购协议,参加对接会的干部职工、群众踊跃购买农产品。

消费扶贫是社会各界通过消费来自贫困地区和贫困人口的产品与服务,通过线上和线下多元渠道购买贫困户的农特产品和服务,将慈善行为与消费行为相结合,人人皆可为、人人皆能为的

新型扶贫模式。

今年以来,怀宁县紧紧围绕消费扶贫“产”“供”“销”三个关键环节,有效整合社会资源,大力推进扶贫产品“八进”,让深藏在田间地头的特色农产品销往全国各地,带动贫困户增产增收脱贫致富奔小康。

怀宁县广泛发动本地党政机关、企事业单位干部职工和社会各界爱心人士积极参与到消费扶贫活动中来,同时利用“心连心”扶贫公益超市以及电商平台和渠道,组织开展形式多样的线上线下消费扶贫活动,帮助贫困户稳定增收,助力打赢打好精准脱贫攻坚战。(通讯员 檀志扬 杨玺)

关于安徽省第三届健身休闲大会暨 安庆市第五届全民健身运动会实行 临时交通管制的公告

安徽省第三届健身休闲大会暨安庆市第五届全民健身运动会将于10月19日至26日在我市举行,19日(周六)上午8:30举行开幕式。为确保开幕式安全顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对市区振风大道(顺安路至潜江路)南侧机动车道、辉煌路(振风大道至新河路)西侧非

机动车道实行临时交通管制。特此公告如下:

一、交通管制 2019年10月19日7:30至12:00,对振风大道(顺安路至潜江路)南侧机动车道实施临时封闭,禁止除持通行证以外的机动车通行。徒

步活动队伍行经辉煌路时,对辉煌路(振风大道至新河路)西侧非机动车道实行短时交通管制,非机动车借用机动车道通行。 二、公交改线 2019年10月19日7时至12时,公交15-1线路改行顺安路一天柱山东路一政务中心北。 敬请各有关单位和广大市民积极支持配合,合理安排出行时间、路线,按照有关交通标志、标线指示通行,服从现场执勤人员的引导、指挥、管理。 安庆市教育体育局 安庆市公安局 安庆市交通运输局 2019年10月15日

市直部门投资服务80问

如何获得安庆产业投资基金的支持

基金种类及投资重点:目前安庆市本级有3支政府出资产业投资基金,包括安庆安元股权投资基金、安庆同安产业招商基金、新能能源汽车产业基金。安庆安元股权投资基金重点投资成长期和成熟期企业,重点扶持拟上市(挂牌)企业;安庆同安产业招商基金主要围绕拟上市企业、上市公司、大型企业集团投资项目,引入企业(项目)落户安庆,促进产业升级;新

能能源汽车产业基金,即安徽省“三重一创”产业发展基金子基金,引入省级基金资金和各类社会资本重点支持我市新能源汽车及其相关产业发展。

申请程序:若需安庆市产业投资基金支持,可先向落地园区管理部门提出申请,园区汇总企业拟融资的项目名称、项目主要情况、项目联系人及联系方式等资料转送市财政局(金融办)政

府融资科(联系电话:0556-5288912),由市财政局(金融办)推荐给市产业投资基金管理人,基金管理人对接推荐的项目进行尽职调查,并按市场化原则进行投资。落户企业需要省级基金支持的,

由安庆市各县(市)、区、安庆经开区、安庆高新区“四送一服”办公室负责定期汇总企业融资需求,填写《“四送一服”企业基金对接需求清单》,协助省各基金主管部门积极高效对接企业。

聚焦 首位产业招商深化年